



В Ростовской области завершено расследование уголовного дела экстремистской направленности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 18-летнего гражданина, обвиняемого по ч. 1 ст. 282 УК РФ (действия, направленные на возбуждение ненависти и вражды, а также на унижение достоинства человека либо группы лиц по признакам пола, расы, национальности, языка, происхождения, отношения к религии, а равно принадлежности к какой-либо социальной группе, совершенные публично). По версии следствия, в сентябре 2012 года, обвиняемый в сети «Интернет» создал личную электронную страницу под своим именем, где неоднократно размещал материалы, доступные неограниченному числу пользователей возбуждающие ненависть и вражду между представителями различных религиозных конфессий и социальных групп. Согласно заключению специалистов, по результатам комплексного психолого-лингвистического исследования указанные материалы содержат признаки побуждения к действиям против представителей немусульманской религии, оправдание террористической деятельности. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/595852>